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lesar mel tramy dlouh¢ 5,2 m. Reditel skoly nechal koupit pracovni sedity do matematiky. Na nakup sesitt

Fypoder: & mb i S %.wu 4% M %\&

m%\ % _.ﬁh_e

Scitani | odéiani desetinnych isel se provadi stejné jako scitd-
ni a adéftani cisel prirozenyeh. Pozor musis dat na desetinion
carku, Pii pisemném scitdni i od¢irani dopliiujeme Sisia na stejny
podet desetinnyel mist rulami.

m_a.m‘_ﬂr.;mm «mum :.w% a&mm 4,95 m. uvolnil 1000 K&. Pracovni sedity staly 932,50 K¢, Kolik K& zbylo?
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Autodopravee koupil fetézy,

Prvni fetéz mél hmotnost 2, wm.

Diruhy fetez byl o 0.5 kg €781 neZ prvni.
K¢ zaplatil autodopravee za fetézy,
kdvs byl | kgza 48 K& (L 1 kg jeza 24 K&)
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Cvideni:
1. Odgitej, ovéiuj spravnost vysledki:
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Ema w::ﬁ:x 2 SZ:Q po 1,90 K& a kolad za 6.20 KC.

Platila desetil : < dostala nazpét? : 5
e b fw m wQ .::aﬁ hollk a‘cﬁ.S: it *.\glm% _“m\& 2. Doplit tabulku, ve které je zapsano zlevnéni zboZi o 0.1 z ceny:
v:.ru koupil zavin za 25,50 K& a 4 housky po 2,50 K¢, A\x\maz Pavodni | Zlevneni | Zaokrouh- | Nové cena "
- Platil padesatikorunou. Kolik dostal nazpét? 45 5p + )= 35,50 Zbozi CM:M wwc rﬁww: r‘nmw na Mfm 0 ch G
Maminka rczvm a 10 kg cukru, Na zavaiovani ovoce ! e e v it
K %::Qu: ala 2,5 kg a 1.8 kg a na peteni 0.2 kg cukru. %\._m. Bunda 368,00 56,80 57,00 %&k@
| Kolik kg cukru zbylo? EJ 10+ 9= b§ - yi 8 Svelr 49700 | 49,70 1Y) %
Do bedny o hmotnosti “m 5% je i 72.5 kg kév y - — - 1L
bedny ¢ 25%kg je :»w%mmo Sk r%m. - t &
' Jakd je hmotnost bedny s kdvou? \\&_ 15y .N@ 50 § 4] Qﬁ\ 7 % Sala 99.00 9,90 AS 00 %Q
Patinek natiré plot 10 m dlouhy. Prvm { den nattel 3.5 m Jo-8 e st . .
| r:rc den o 1 mvie. Kolik m zbylo k natfeni na tieti den? N m i L e i %...4 00 %&l
m Tomas skotil do dalky 3,55 m, Etu%\v 90 m. u &\ 90 @&.\f - Na celé K& se zaokrouhluje podie desetin.
() kolik em j Tomésiv skok deldi ne? .
il Sl ? ,,,,,,,,, QS UV 580 %?. nez Hynkiv? \_ J b tm 0 Rozimi§ zdpisium, které ti sova Dumka pripravila?
Daii se ti pocitat s desetinnymi Clsly? ,\Mﬁ:bﬂmwmﬁz w 3=300 8 # 80 123 = 12,30 25,70 = 25,7
Fusledhy bystient, ste 19, gﬂ 3£300 B8 8.0 12,3 # 123 2570 # 25,70
16 17 .




